
参考資料（再掲）

プラスチック製容器包装モデル収集に関するアンケート比較表 （　　）は％

北大和（回答数４０４） 有里町（回答数１６２） 新旭ヶ丘（回答数１８６）

（平成18年度実施） （平成17年度実施） （平成16年度実施）

Ａ １人 11(2.7) 13(8.0) 16（8.6）

Ｂ ２人 99(24.5) 44(27.2) 67(36.0)

Ｃ ３人 120(29.7) 41(25.3) 33(17.7)

Ｄ ４人 127(31.5) 41(25.3) 39(21.0)

Ｅ ５人 36(8.9) 16(9.9) 21(11.3)

Ｆ ６人以上 11(2.7) 7(4.3) 10(5.4)

　　　

Ａ １袋に半分くらい 60(14.9) 34(21.0) 57(30.7)

Ｂ １袋いっぱい 244(60.4) 100(61.7) 94(50.5)

Ｃ ２袋 76(18.8) 22(13.6) 21(11.3)

Ｄ その他 22(5.4) 6(3.7) 14(7.5)

未回答 2(0.5)

Ａ ちょうどよい 186(46.0) 102(63.0) 117(62.9)

Ｂ
１週間に１回必要で
ある

185(45.8) 43(26.5) 47(25.3)

Ｃ 月に１回でよい 23(5.7) 17(10.5) 18(9.7)

Ｄ その他 10(2.5) 0(0.0) 3(1.6)

未回答 1(0.5)

Ａ ちょうどよい 279(69.1) 126(77.8) 141(75.8)

Ｂ
もう少し大きい方が
よい

88(21.8) 25(15.4) 23(12.4)

Ｃ
もう少し小さい方がよ
い

19(4.7) 7(4.3) 18(9.7)

Ｄ その他 15(3.7) 3(1.9) 3(1.6)

未回答 3(0.7) 1(0.6) 1(0.5)

①あなたの世帯
の人数について
お聞かせください

②１回あたり（半
月分）の収集に
専用袋で平均ど
れくらいの量を出
されてましたか

③プラスチック製
容器包装の収集
回数について月
２回収集しました
が、収集頻度に
ついてどう思われ

ますか

④専用のごみ袋
の大きさについて



参考資料（再掲）

北大和（回答数４０４） 有里町（回答数１６２） 新旭ヶ丘（回答数１８６）

Ａ 簡単である 88(21.8) 39(24.1) 33(17.7)

Ｂ 慣れれば難しくない 268(66.3) 101(62.3) 129(69.4)

Ｃ 難しい 16(4.0) 5(3.1) 7(3.8)

Ｄ どちらとも言えない 28(6.9) 13(8.0) 14(7.5)

Ｅ その他 4(1.0) 4(2.5) 3(1.6)

未回答

Ａ
容器包装の収集に
そのまま出していた

9(2.2) 1(0.6) 2(1.1)

Ｂ
容器包装の収集に
洗ってから出してい

218(54.0) 90(55.6) 107(57.5)

Ｃ
燃えるごみに出して
いた

141(34.9) 60(37.0) 58(31.2)

Ｄ その他 30(7.4) 8(4.9) 18(9.7)

未回答 6(1.5) 3(1.9) 1(0.5)

Ａ
容器包装の収集に
出していた

145(35.9) 34(21.0) 56(30.1)

Ｂ
スーパー等の店頭回
収に出していた

185(45.8) 64(39.5) 92(49.5)

Ｃ
公共施設等の拠点
回収に出していた

24(6.0) 28(17.3) 2(1.1)

Ｄ
燃えるごみに出して
いた

40(9.9) 31(19.1) 33(17.7)

Ｅ その他 3(0.7) 1(0.6 2(1.1)

未回答 7(1.7) 4(2.5) 1(0.5)

Ａ
今すぐにでも実施す
べきである

211(52.3) 92(56.7) 99(53.2)

Ｂ
将来的には実施すべきであ
るが、今すぐでなくてよい 129(31.9) 58(35.8) 71(38.2)

Ｃ 実施しなくてよい 21(5.2) 3(1.9) 8(4.3)

Ｄ その他 30(7.4) 3(1.9) 7(3.8)

未回答 13(3.2) 6(3.7) 1(0.5)

⑧全市収集への
取り組みについ
て

⑤プラスチック製
容器包装の分別
について

⑥汚れた食品の
容器包装類につ
いては、どうされ
ていましたか

⑦食品トレーにつ
いては、どうされ
ていましたか


